
   
 

   
 

ENCUESTA PROYECTO DE INNOVACIÓN DOCENTE 2023/2024 
(PROFESORES) 

 

Campus: 

Centro: 

Titulación: 

Asignatura: 

Curso: 

Grupo: 

Número de alumnos que participan en la actividad: 

 

1. ¿Tenías experiencia previa en la implementación de actividades relacionadas con la 
generación de infografías/vídeos por parte de los estudiantes (Sí/No)? 

      

Infografías  
Vídeos  

 

2. Has realizado la actividad en un contexto de (marca lo que proceda): 

 

Aula tradicional    Aula invertida  

 

3. Valora en una escala de 1 (muy bajo) a 7 (muy alto) tu grado de satisfacción con:  

 

 1 = muy bajo; 
7 = muy alto 

Proceso de implementación de la actividad  
Resultados de la actividad  

 

4. Valora en una escala de 1 (muy bajo) a 7 (muy alto) el grado de utilidad de la actividad para 
el proceso de enseñanza-aprendizaje: 

 

 Utilidad para la 
enseñanza 

Utilidad para el 
aprendizaje 

Generación de infografías   
Generación de vídeos   

  



   
 

¡Muchas gracias por tu colaboración! 

 

5. A raíz de esta experiencia, ¿te planteas volver a utilizar en tus clases la generación de vídeos 
y/o infografías por parte del alumnado? (Sí/No) 

 
  
6. Responde a las siguientes preguntas (con respuesta abierta): 
 

- Describe brevemente tus expectativas previas al desarrollo de la actividad: 
 

 

 

 

 

- Menciona algún obstáculo o dificultad que te encontraste al implementar la actividad: 

 

 

 

 

 

- Comenta los principales beneficios obtenidos en el desarrollo de la actividad:  

 

 

 

 

 

 

 

 


